



MEDIA INFO

Bratislava 24. júla 2023

VIP HOSTIA A OBYVATELIA MILÁNA OSLÁVILI ÚPLNE NOVÝ LEXUS LBX V LUXUSNEJ AUTOUMYVÁRNI LEXUS

- Spoločnosť Lexus privítala množstvo hostí na prvom zo série štyroch propagačných podujatí, ktoré sa rozhodla usporiadať po celej Európe, aby oslávila svoj úplne nový model LBX
- K značke sa pridali hostia VIP, medzi ktorými nechýbala jedna najznámejších talianskych tanečných hviezd Stefano Di Martino, herec Cristiano Caccamo či turecká popová senzácia Hadise Açıkgöz, aby na vlastnej koži zistili, ako Lexus LBX dokáže „dodať výnimočnosť všedným dňom“
- Podujatie sa konalo v Miláne a pripomínalo tradičné *autolavaggio* (umývanie áut), pričom jeho súčasťou bol aj labyrint kultových umývacích valcov v ľudskej veľkosti
- V priebehu jesene 2023 Lexus usporiada ešte tri podobné podujatia v Londýne, Madride a Paríži

Spoločnosť Lexus tento mesiac predstavila prvé zo série štyroch propagačných podujatí, ktorými chce osláviteľ **úplne nový model LBX** – prelomový model značky a doposiaľ najmenší Lexus vo svojich dejinách. Podujatie s názvom **Výnimočnosť všedných dní** (angl. **Everyday Extraordinary**) malo podobu tradičného umývania áut a konalo sa v historickom paláci **Palazzo Bovara** v **talianskom Miláne**.

Lexus na ňom privítal hostí z celého sveta od 18. do 20. júla. Zoznam hostí bol otvorený pre verejnosť, ako aj vyššie postavených akcionárov a VIP účastníkov, a nechýbali na ňom ani Stefano Di Martino, Cristiano Caccamo či Hadise Açıkgöz.

Inštalácie inšpirované modelom LBX boli zamerané na „ochladzovanie“ a okamihy vnímavosti a hostia sa pohybovali priestorom ako auto cez *autolavaggio* (autoumyváreň). Zážitok sa začal fázou „namáčania“, v rámci ktorej hostia preskúmali niekoľko horných a vertikálnych otvorov, ktoré ich mali obklopiť pohybujúcou sa vodou – čo je pocit, ktorý pôsobí preukázateľne upokojujúco a meditatívne.

V sekcii „striekania“ hostia prechádzali cez tunel svetiel, ktorý reflektoval možnosti výberu atmosféry v novom vozidle LBX, aby bol luxus vskutku osobný. Tu im hmlové oblúky ochladzovali pulzné body, kde sú krvné cievy najbližšie k pokožke, čo malo na hostí relaxačný účinok, keď nimi prechádzali.

Najznámejšiemu prvku autoumyvárne – rolujúcim valcom – spoločnosť Lexus vzdala hold a vytvorila zmyslový labyrint v podobe lesa valcov v životnej veľkosti. Táto sekcia „čítania“ prinútila hostí

spomaliť pri pohybe cez statické i pohyblivé stĺpy – a stala sa pre fanúšikov najobľúbenejšou príležitosťou na fotografovanie.

Lexus prekročil rámec umelých vôní klasických osviežovačov vzduchu v automobiloch a priniesol do Milána svoju pohostinnosť Omotenaši prostredníctvom záhrady pokojných prírodných vôní. Hostia boli obklopení arómami juzu a kojamaki a dostali na osvieženie chladivý uterák.

Zážitok z podujatia vyvrcholil samotným kultovým vozidlom LBX, ktoré bolo vystavené na vizuálne dramatickom pohyblivom pozadí povievajúcich látok. Hostia mali možnosť zblízka preskúmať zhustenú krásu a krivky tohto luxusného kompaktného SUV a obdivovať remeselné umenie majstrov Takumi prítomné v celom vozidle.

Tommaso Grassi, vedúci oddelenia zákazníckych skúseností a komunikácie spoločnosti Lexus Europe, hovorí: „Som ohromený výsledkom nášho prvého podujatia ‚Výnimočnosť všedných dní‘ v Miláne, kde malo množstvo hostí možnosť ponoriť sa do kúzla modelu LBX a našej filozofie Lexus. Inštalácie nám poskytli okamihy vnímavosti uprostred rušného života v meste a priviedli k životu ducha nášho nového prírastku. Keďže išlo o prvé zo štyroch tohtoročných propagačných podujatí v Európe, tešíme sa, že na jeseň predstavíme dostupný luxus značky Lexus aj ďalším návštevníkom.“

V druhej polovici roka značka Lexus priniesie svoju sériu „výnimočných“ podujatí aj do ďalších európskych miest, aby potom začiatkom roka 2024 uviedla na trh model LBX:

- **Výnimočné pouličné parkovisko v Londýne, Veľká Británia** – 21. až 23. septembra 2023
- **Výnimočná pouličná galéria v Madride, Španielsko** – 26. až 29. októbra 2023
- **Výnimočná pekáreň v Paríži, Francúzsko** – 23. až 25. novembra 2023

Registrácie sa otvoria na jeseň a hostia sa môžu na každé podujatie prihlásiť bezplatne, aby zažili „výnimočnosť všedných dní“ na vlastnej koži.

Informácie o modeli LBX:

Úplne nový, plne hybridný elektrický model LBX je zatiaľ najmenším Lexusom, no plne si zaslúži svoje postavenie prelomového modelu, pretože narúša tradičnú hierarchiu luxusných vozidiel a pre značku bude v Európe znamenať revolučnú zmenu. Ako nový tvar v rámci osvedčenej zostavy vozidiel SUV značky Lexus ponúka výraznú prítťaživosť pre mladších zákazníkov, ako aj tých, ktorí doteraz možno o Lexuse neuvažovali.

Viac informácií:

Petra Pecovová
PR Manager

TOYOTA CENTRAL EUROPE - SLOVAKIA s. r. o.

Galvaniho 19
82104 Bratislava 2
Slovakia

Mobile: +421 911 845 348
petra.pecovova@toyota-ce.com
<https://www.lexusnews.eu/sk/>